
Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію) 

 
29.11.2023 

(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

№ 17 

(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

 

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення 

про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії 

з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами). 

 

Голова правління    Чупиркіна О.Д. 
(посада)  (підпис)  (прізвище та ініціали керівника або уповноваженої 

особи емітента) 

 

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю) емітента 

 
І. Загальні відомості 

1. Повне найменування емітента: 

 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНIЯ "IНТЕР-ПЛЮС" 

2. Організаційно-правова форма: 

 Акціонерне товариство 

3. Місцезнаходження: 

 04116, м.Київ, вул. Кирило-Мефодіївська, буд. 14/2 

4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 

 32586973 

5. Міжміський код та телефон, факс: 

 (044) 394-54-22, (044) 394-54-22 

6. Адреса електронної пошти: 

 elena@inter-plus.com.ua 

7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 

свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені 

учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення): 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, Україна, DR/00001/APA 

8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер 

свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на 

фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію 

до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо): 

 Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 

21676262, Україна, DR/00002/ARM 

 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)  

 

Повідомлення розміщено на власному 

веб-сайті учасника фондового ринку 

https://www.inter-

plus.com.ua/styling/korporatyvne-

upravlinnia  29.11.2023 

(URL-адреса веб-сайту) (дата) 



Відомості про зміни до статуту приватного акціонерного товариства, пов'язані із переважним правом акціонерів на придбання акцій 

цього товариства 

 

Зміст інформації: 

28.11.2023 позачерговими загальними зборами акціонерів ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СТРАХОВА КОМПАНIЯ 

"ІНТЕР-ПЛЮС" (далі - Товариство), які проведені відповідно до статті 59 Закону України "Про акціонерні товариства" та з урахуванням 

рішення НКЦПФР від 16.02.2023 №154 (зі змінами), прийняті рішення про внесення зміни до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту 

в новій редакції у зв'язку з приведенням Статуту у відповідність до вимог законодавства з питань діяльності акціонерних товариств та про 

затвердження нової редакції статуту. 

Зміни до Статуту Товариства наберуть чинності з моменту державної реєстрації.  

Кількість акціонерів на дату прийняття рішення складає 6 осіб. У позачергових загальних зборах ПрАТ "СК "ІНТЕР-ПЛЮС" взяли учать 5 

(п'ять) осіб, що є акціонерами Товариства та представниками акціонерів Товариства (за довіреністю), які у сукупності володіють 100000 (сто 

тисяч) штук голосуючих акцій Товариства, що дорівнює 100000 (сто тисяч) голосам акціонерів Товариства та становить 100% від загальної 

кількості голосуючих акцій ПрАТ "СК "ІНТЕР-ПЛЮС".  

Зміни, зокрема, виключають із Статуту ПрАТ "СК "ІНТЕР-ПЛЮС" переважне право акціонерів на купівлю акцій, що пропонуються їх 

власником до продажу або до відчуження (крім продажу) третій особі. В попередній редакції Статуту було визначено, що "Акціонери 

Товариства мають переважне право на придбання акцій, що продаються іншими акціонерами Товариства, за ціною та на умовах, 

запропонованих  акціонером третій  особі,  пропорційно кількості акцій,  що належать кожному з них.", а також "Акціонери Товариства 

мають переважне право на придбання акцій Товариства, що пропонуються їх власником до відчуження (крім продажу) третій особі 

пропорційно кількості акцій, що належать кожному з них, за ціною, яка дорівнює номінальній вартості акцій." Новою редакцією статуту 

визначено, що акціонер має право "Вільно розпоряджатися належними йому акціями Товариства. Акціонери Товариства можуть відчужувати 

належні їм акції без згоди інших Акціонерів Товариства", а також "Акціонери Товариства можуть розпоряджатися акціями Товариства, в тому 

числі продавати, дарувати, заповідати, чи іншим не забороненим законодавством України чином відчужувати їх на користь інших юридичних 

та фізичних осіб.". 

 

 


